
   
Obec Ohrobec 

U Rybníků II čp. 30, Ohrobec, 252 45  Zvole 

 

 

U S N E S E N Í č. 19/2017  

 

ze zasedání zastupitelstva ze dne 13.12.2017 

 

 

Zastupitelstvo schvaluje pověření starosty: 

  

č. 1)    

k provedení případného rozpočtového opatření č. VI do 31.12.2017. 

 

O provedeném opatření bude starosta informovat ZO na nejbližším 

zasedání. 

 

č. 2)  

k  provedení možného rozpočtového opatření nutného k financování 

obce v roce 2018. 

Toto pověření se týká: 

a) zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných 
rozpočtů, příp. od jiných subjektů (může navýšit celkový 

objem příjmů i výdajů o stejnou výši - tzn. o výši  přijaté 

dotace, příspěvku, daru či jiného příjmu + podíl na 

spolufinancování) 

b) převod finančních prostředků z důvodu objektivně působících 
skutečností, které ovlivňují plnění rozpočtu, pokud tyto 

změny nevyvolají další nároky na finanční prostředky obce 

(tzn. nezvyšuje se celkový objem výdajů obce)  

c) zapojení finanční rezervy na plánované výdaje:     
ČOV, chodník, vodovod, rozšíření vozovky – hráz, Obchod 

 

O provedených rozpočtových opatřeních bude starosta informovat 

ZO na nejbližším zasedání.  

 

č. 3)  

1.  K přijetí infrastruktury (vodovodní a kanalizační řady, 

    komunikace, veřejné osvětlení apod.) formou daru a 

    následnému podepsání darovacích smluv. Darovaná stavba se 

    musí nacházet na pozemku Obce Ohrobec, nebo pozemek, na 

    kterém se předmětná stavba nachází, musí být zároveň také 

    darován. 

2. K přijetí a podpisu darovacích smluv na pozemky ležících pod 

komunikacemi od jejich majitelů.    

3. K podpisu smluv o zřízení věcného břemena – služebnosti na 

pozemcích Obce Ohrobec  ve prospěch ČEZ – elektro a zároveň i 

pro jiné sítě    

                                         

   O podpisu smluv bude starosta informovat ZO na nejbližším zasedání.  

 

 

 

 

     Ing. Otakar Janeba    Mgr. Alena Brotánková 

  starosta obce Ohrobec               zastupitelka obce Ohrobec 


